
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  
Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι 

Τηλ: 213 1510186/176/190/987/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr   
www.civilprotection.gr 

Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece  

 
 

Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος 

Έκτακτη ενημέρωση για την εξέλιξη της κακοκαιρίας, από τον 
Εκπρόσωπο Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Αθήνα, 5 Φεβρουαρίου 2023 

Έκτακτη ενημέρωση για την εξέλιξη της κακοκαιρίας πραγματοποίησε σήμερα, 
Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2023, στις 13:45, ο Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Επιπυραγός Ιωάννης Αρτοποιός από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο 
Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων στο Μαρούσι. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

«Καλησπέρα σας από το κέντρο επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Η κακοκαιρία είναι σε εξέλιξη. Σύμφωνα με το επικαιροποιημένο έκτακτο δελτίο 
επικίνδυνων καιρικών φαινομένων της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, 
αναμένονται χαμηλές θερμοκρασίες, ισχυρός παγετός, πυκνές χιονοπτώσεις σε 
περιοχές της ανατολικής Ελλάδας, καθώς και θυελλώδεις βόρειοι άνεμοι εντάσεως 8 
με 9 μποφόρ στα πελάγη. 

Η  νέα ευρεία συντονιστική σύσκεψη ολοκληρώθηκε πριν από λίγο στο Υπουργείο 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας υπό τον Υπουργό κύριο Χρήστο 
Στυλιανίδη, με τη συμμετοχή συναρμόδιων υπουργών, της φυσικής ηγεσίας του 
Πυροσβεστικού Σώματος και της Ελληνικής Αστυνομίας, όλων των εμπλεκόμενων 
φορέων, της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας καθώς και επιστημονικής ομάδας 
μετεωρολόγων. 

Στη σύσκεψη τονίστηκε, ότι τις επόμενες ώρες αναμένεται μεγαλύτερη ένταση των 
φαινομένων ιδιαίτερα στην Αττική. 

Πριν από λίγο, εκδόθηκε νέο προειδοποιητικό μήνυμα από το 112, προς τους 
κατοίκους της Εύβοιας, της Βοιωτίας, της Φθιώτιδας και της Μαγνησίας, 
συμπεριλαμβανομένων και των Σποράδων, με αυστηρή σύσταση, για δραστικό 
περιορισμό των μετακινήσεων. 

Ανάλογα με τις μετεωρολογικές προβλέψεις, θα αποσταλεί αντίστοιχο μήνυμα από 
το 112 και για την Αττική. 

Επίσης, στο πλαίσιο της σύσκεψης, αποφασίστηκε, να εφαρμοστεί για αύριο 
Δευτέρα, η τηλεργασία στο δημόσιο τομέα και να υπάρξει ισχυρή σύσταση για 
τηλεργασία, σε όλες τις ιδιωτικές επιχειρήσεις ό,που αυτό είναι εφικτό. 
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Σχετικές ανακοινώσεις θα εκδοθούν από τα αρμόδια Υπουργεία Εσωτερικών και 
Εργασίας. 

Αναφορικά με τη λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων, για αύριο Δευτέρα, 
έχουν εκδοθεί σχετικές ανακοινώσεις από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων. 

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο 
επιχειρήσεων, είναι σε συνεχή επαφή με όλους τους συναρμόδιους φορείς για το 
συντονισμό και την εφαρμογή του σχεδίου δράσης. 

Παρά τις συστάσεις, σε αρκετές περιπτώσεις κατά τη σημερινή ημέρα 
ακινητοποιήθηκαν οχήματα που δεν ήταν εφοδιασμένα με αντιολισθητικά μέσα. 
Υπενθυμίζουμε και πάλι ότι, είναι υποχρεωτικός ο εφοδιασμός όλων των οχημάτων 
που κινούνται στο οδικό δίκτυο με αντιολισθητικά μέσα και οι οδηγοί οφείλουν να 
γνωρίζουν τον τρόπο τοποθέτησής τους. Η Ελληνική Αστυνομία συνεχίζει τους 
αυστηρούς ελέγχους σε διάφορα καίρια σημεία του οδικού δικτύου. 

Η κακοκαιρία είναι έντονη, συνοδεία ισχυρών ανέμων και σε αρκετές περιπτώσεις 
έχουμε πτώσεις δέντρων. Ταυτόχρονα, αναμένεται να επικρατήσει παγετός, ειδικά 
τις πρώτες πρωινές ώρες αύριο, γι’ αυτό θα πρέπει να είμαστε πολύ προσεκτικοί. 
Ειδικά, όσοι χρειαστεί να μετακινηθούν πεζή ή με όχημα. 

Επαναλαμβάνουμε την ισχυρή σύσταση. Είναι επιβεβλημένη η λήψη μέτρων 
αυτοπροστασίας. Περιορίζουμε αυστηρά τις μετακινήσεις μας στις απολύτως 
απαραίτητες. 

Η Ελληνική Αστυνομία από τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώνει διαρκώς 
για τη βατότητα του οδικού δικτύου. 

Όλος ο μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας παραμένει σε πλήρη ετοιμότητα για την 
αντιμετώπιση οποιουδήποτε προβλήματος προκύψει. 

Νέα ευρεία συντονιστική σύσκεψη, θα πραγματοποιηθεί σήμερα το απόγευμα, και 
θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση». 

 

Δείτε το video της ενημέρωσης https://bit.ly/3JLUC0W 
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